



AVIZAT RECTOR,

Conf. univ. dr. Cornean Dumitru

PLAN DE ACTIVITATE

al Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră pentru elevii din anii terminali, studenți și absolvenți din cadrul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj, pe anul univ. 2023 – 2024

Activitatea Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră pentru elevii din anii terminali, studenți și absolvenți din cadrul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj, denumit în continuare CCOC – UED, are la bază: Regulamentul privind organizarea și funcționarea Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj aprobat conform Hotărârii Senatului UED Lugoj nr. 48 din data de 30.09.2019, și de asemenea Ordinul ministrului educației naționale nr. 650/2014 pentru aprobarea Metodologiei – cadru privind organizarea și funcționarea centrelor de consiliere și orientare în carieră în sistemul de învățământ superior din România, OUG nr. 49/2014 privind instituirea unor măsuri în domeniul educației, cercetării științifice și pentru modificarea unor acte normative.

CCOC - UED oferă candidaților, studenților și elevilor din anii terminali servicii de asistență și consultanță/consiliere în cunoașterea ofertei educaționale a Universității Europene "Drăgan" din Lugoj, precum și în dezvoltarea de abilități și competențe specifice pentru identificarea celui mai potrivit loc de muncă.

În realizarea obiectivelor urmărite Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al UED Lugoj întocmește anual panul de activitate. În anul universitar 2023 – 2024 acțiunile și evenimentele organizate de CCOC al UED Lugoj.

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al UED Lugoj are ca obiectiv fundamental oferirea de asistență de specialitate beneficiarilor în vederea facilitării gestionării propriului traseu educațional și profesional.

În realizarea obiectivelor urmărite Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al UED Lugoj întocmește anual panul de activitate

Plan de activitate

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al UED Lugoj pe anul 2023-2024

Obiective/ perioadă	Acțiuni	Grup țintă	Indicatori de performanță
Întocmirea <i>planului de activitate al CCOC</i> Sept. 2023	Analizarea activității din anul universitar anterior - realizări, acțiuni nefinalizate care trebuie continuate; Stabilirea orarului de funcționare al centrului.	Responsabil și funcționar administrativ a CCOC	Elaborarea planului de activitate.
Desemnarea titlului de Studentul anului 2022 – 2023. 2 Octombrie	Desemnarea titlului de Studentul anului 2021 – 2022 la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice acordarea unui trofeu onorific în cadrul Festivității de deschidere a anului universitar.	Studentii UED	Acordarea trofeelor onorifice.
Familiarizarea noilor studenți cu instituția și programele universitare 3 – 7 Oct. 2023	"Săptămâna bobocilor" Turul universității; Informarea studenților despre traseele academice și serviciile oferite de CCOC al UED Lugoj. Informarea studenților prin intermediul Platformei Microsoft Teams despre serviciile oferite de CCOC al UED.	Studentii anului I de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Ec.	Acomodarea studenților în spațiul academic; Informarea studenților despre orar, structura anului universitar, programele de studii.
Consilierea individuală a studenților Pe tot parcursul anului	Informarea studenților despre orarul de consiliere și datele de contact ale responsabilului și funcționarului administrativ al CCOC.	Toți studenții	Numărul de consultații solicitate și acordate.
Întâlnire cu mediul de afaceri local	Întâlnire cu reprezentanți din mediul de afaceri local.	Conducerea universității cu reprezentanții de afaceri din mediul local	Colaborarea cu organizații locale pentru facilitarea prezentării ofertei acestora către studenții universității
Întâlnire cu studenții	Organizarea unor întâlniri cu studenții pentru a dezbate diverse teme legate de activitățile studențești precum și soluționarea	Studentii UED	Întocmirea ordinii de zi cu punctele dezbătute și lista cu studenții participanți.

Pe parcursul anului	problemelor întâmpinate de aceștia pe parcursul anului. Întâlniri periodice organizate pe platforma Microsoft Teams.		
Informarea studenților despre Târguri de joburi Noiembrie/ Martie 2023 / 2024	Informarea studenților UED despre cele două mari Târguri de joburi, Angajatori de TOP Timișoara și BUZZCamp Timișoara . Informarea studenților și sprijinirea acestora pentru participarea la târgurile de joburi online pe platforma Microsoft Teams.	Toți studenții dar mai ales cei din anii terminali și cei de la master.	Numărul de studenți care au luat la cunoștință/ participanți.
Curs deschis la UED în limba engleză Decembrie 2023	Curs deschis la UED , la disciplina Comunicare în afaceri în limba engleză susținut de doamna Lect. univ. dr. Alina-Maria Nistorescu, pe diferite teme în orientarea profesională cu participarea studenților anului II de la Facultățile de Științe Economice și de Drept și a elevilor clasei a XII-a de la Colegiul Național "Iulia Hasdeu" Lugoj.	Studenții anului II de la Facultățile de Științe Economice și de Drept și a elevilor clasei a XII-a de la Colegiul Național "Iulia Hasdeu" Lugoj.	Numărul de studenți și elevi participanți
Acțiune de voluntariat Decembrie 2023	Proiect studentesc "O, brad frumos - UED" susținut de studenții UED în preajma sărbătorilor de Crăciun.	Studenții UED	Acțiune de voluntariat
Acțiune de voluntariat "FII SI TU MOS CRĂCIUN!!!" Decembrie 2023	Organizarea acțiunii caritabile "FII SI TU MOS CRĂCIUN!!!" cu scopul de a ajuta o familie nevoiașă pentru a cunoaște magia Crăciunului.	Familii cu o situație materială precară	Acțiune de voluntariat
Întocmirea Raportului privind gradul de inserție al absolvenților UED pe piața muncii	Completarea de către absolvenții UED a Chestionar pentru absolvenții Universității Europene "Drăgan" din Lugoj . Colectarea datelor se realizează pe parcursul întregului an. Absolvenții completează chestionarul, atunci când se prezintă la secretariatul universității pentru a-și ridica diploma de absolvire a studiilor. Completarea chestionarului se	Absolvenții UED Lugoj	Determinarea (procentuală) gradului de inserție al absolvenților pe piața muncii.

Februarie 2024	poate realiza si on line pe platforma Microsoft Teams.		
Prezentare ofertei academice a UED pentru anul universitar 2024-2025 Începând cu luna Martie 2024	Prezentarea ofertei academice a UED pentru anul universitar 2023-2024 prin pliante, afișe și deplasări la instituțiile de învățământ liceal din împrejurimi.	Pentru elevii claselor a XII-a din comunitatea locala si din împrejurimi	Numărul de licee la care s-a realizat prezentare UED Lugoj: ✓ 4 licee Lugoj ✓ 1 liceu Nădrag ✓ 1 liceu Buziaș ✓ 1 liceu Făget ✓ 1 liceu Oțelu Roșu
Acțiune studențească de Paște Aprilie 2024	Acțiune studențească de Sfintele Sărbători de Paște – Iepurașul UED acțiune organizată în vederea consolidării relațiilor între studenți.	Studenți	Numărul studenților participanți.
Promovarea imaginii UED Mai 2024	" Săptămâna porților deschise " elevii claselor a XII-a de la liceele din Lugoj participă la prezentarea ofertei educaționale pentru anul universitar 2023 – 2024. Vizita va fi completată de vizionarea unui filmuleț despre UED Lugoj, precum și de un tur al bazei materiale. Prezentarea oferte educaționale a UED online prin intermediul platformelor educaționale utilizate de liceele din Lugoj.	Elevilor claselor a XII-a din Lugoj	Număr de licee: ✓ 4 licee Lugoj
Întocmirea Raportului privind nivelulul de satisfacție al studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de universitate/facultate. Mai 2024	Completarea de către studenții de la Facultatea de Științe Economice și Facultatea de Drept a Chestionarului pentru evaluarea nivelului de satisfacție al studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de universitate/facultate. Chestionarul se va putea completa si on line pe platforma Microsoft Teams. Întâlnire cu studenții pentru dezbateră rezultatelor analizei chestionarului în vederea îmbunătățirii punctelor slabe.	Toți studenții și masteranzii UED Lugoj.	Determinarea (procentuală) gradului de satisfacție al studenților în raport cu activitatea desfășurată în cadrul UED Lugoj.

Ceremonia de absolvire a studenților UED Lugoj. Mai 2024	Absolvenții UED ai Facultății de Științe Economice și Facultății de Drept organizează cursul festiv al promoției 2023	Studenții și profesorii din cadrul UED	UED Lugoj
Sesiune de comunicări științifice studenților Iunie 2024	Organizarea anuală a sesiunii de comunicări științifice "Provocările cercetării științifice studentești în România", Ediția a XIV-a, 2024	Studenții anului I, II, III, IV	Prezentarea lucrărilor științifice înscrise în sesiune și acordarea premiilor
Târgul Regional al Firmelor de Exercițiu "EXPOVEST" Lugoj Iunie 2024	Târgul Regional al Firmelor de Exercițiu "EXPOVEST" Lugoj Acțiune desfășurată în colaborare cu Colegiul Tehnic "Valeriu Braniște" din Lugoj, Consiliul Județean Timiș, Primăria Municipiului Lugoj și ROCT – Romanian Coordination of Training Firms.	Firmele de exercițiu participante	Numărul liceelor participante
Organizare unor acțiuni ce vin în sprijinul studenților pentru insertia pe piața muncii Pe tot parcursul anului	Sesiuni de pregătire a portofoliului de angajare, simularea interviului de angajare.	Toți studenții	Numărul sesiunilor de pregătire.
Voluntar la UED Iunie 2024	Organizarea acțiunii "Voluntar la UED" pe diverse teme cu implicarea directă a studenților UED	Studenții UED	Numărul de studenți implicați.

Data
11.09.2023

Responsabil,
Centru de Consiliere și Orientare în Carieră
Lector univ. dr. Hușanu Luminița Leocadia